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Vragen van het lid Leijten (SP) aan de minister van Volksgezondheid, Welzijn 
en Sport over het bericht dat het aantal ziekenhuizen dat een vordering 
neerlegt op het tijdelijke vangnet het aantal betalers fors overstijgt 
(ingezonden 6 juni 2013). 

Vraag 1
Hoe reageert u op het bericht dat het aantal ziekenhuizen dat een vordering 
neerlegt op het tijdelijke vangnet het aantal betalers fors overstijgt?1 2 

Vraag 2
Hoe is het mogelijk dat het aantal ontvangers het aantal betalers overstijgt, 
terwijl er een evenwicht was voorzien? 

Vraag 3
Is er iemand in Nederland te vinden die het transitiestelsel begrijpt? Kunt u 
uw antwoord toelichten? 

Vraag 4
Kunt u een overzicht geven van ziekenhuizen die als gevolg van het transitie-
stelsel moeten betalen? Kunt u daarbij per ziekenhuis aangeven om welk 
bedrag het gaat? 

Vraag 5
Kunt u een overzicht geven van ziekenhuizen die als gevolg van het transitie-
stelsel geld ontvangen? Kunt u daarbij per ziekenhuis aangeven om welk 
bedrag het gaat? 

Vraag 6
Wat is de oorzaak van het feit dat sommige ziekenhuizen een groot bedrag 
ontvangen, en anderen moeten betalen op basis van het transitiestelsel? 

1 Rekening komt bij premiebetaler of ziekenhuizen zelf, Financieel Dagblad 3 juni 2013, pagina 7
2 «Spelen met regels én systeem in transitie», Onderzoek mogelijk misbruik transitiemodel, 

4 maart 2013
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Vraag 7
Kunt u per ziekenhuis aangeven in hoeverre dit bedrag het gevolg is van 
«opportunistische interpretatie» van het transitiemodel? Kunt u uw antwoord 
toelichten? 

Vraag 8
Kunt u uitsluiten dat er sprake is van fraude met het transitiemodel? Zo ja, 
waar baseert u dat op? Zo nee, welke ziekenhuizen en welke zorgverzekeraars 
betreft het? 

Vraag 9
Wat betekent een omzet van een ziekenhuis die grotendeels gebaseerd is op 
het transitiestelsel voor de financiële toekomst van dat ziekenhuis? 

Vraag 10
Kunt u garanderen dat er geen ziekenhuizen in de financiële problemen 
komen door het transitiestelsel? Zo nee, bij welke ziekenhuizen kunnen zich 
mogelijk financiële problemen voordoen, en wat betekent dit voor de 
toekomst van die ziekenhuizen? Zo ja, waar baseert u dat op? 

Vraag 11
Hoe reageren banken op de onzekerheden in het systeem? Zijn er ziekenhui-
zen die als gevolg van de onzekerheid noodzakelijke investeringen niet 
kunnen doen? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 12
Kunt u aangeven wanneer de administratieve chaos is opgelost, of moet de 
conclusie worden getrokken dat deze inherent is aan de veel te ingewikkelde 
bekostiging van ziekenhuizen? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 13
Heeft u in het licht van de ontstane chaos inmiddels spijt van de invoering 
van de prestatiebekostiging? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 14
Kunt u garanderen dat deze claim van honderden miljoenen euro’s niet tot 
gevolg heeft dat er bezuinigd wordt op het verzekerd pakket? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 15
Kunt u garanderen dat deze claim van honderden miljoenen euro’s niet tot 
gevolg heeft dat de premie stijgt? Zo nee, waarom niet? 
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